



## Kallelse till styrelsemöte S28

### Tid och plats

**Tid:** Tisdagen den 13 november 2007 klockan 12:05(..)

**Plats:** Styrelserummet

### Föredragningslista

	Ärende	Åtgärd	Bilaga
§1	OFMÖ		
§2	Tid och sätt		
§3	Adjungeringar		
§4	Föredragningslista		
§5	Föregående mötes protokoll		
§6	Beslutsuppföljning		
§7	Meddelanden	Information	
§8	Sektionsmöte HT2	Diskussion / Beslut	Se kommentarer
§9	Företagsskyltar i iDét	Diskussion / Beslut	
§10	Övrigt	Diskussion / Beslut	
§11	OFMA		

Ta med egen mat om ni är hungriga så bjuds ni på dryck. Välkomna!



## Kommentarer

### Sektionsmöte HT2

Styrelsen skall diskutera inkomna motioner och ta ställning till dessa.

Styrelsen skall diskutera eventuella propositioner gällande Shäraton och/eller sektionsköket.  
Vad vill vi göra med detta?

Styrelsen skall diskutera diskussionsunderlaget för SALTO-läsare till entrén till iDét samt införskaffande av sektionsbil.

Styrelsen skall diskutera fram information som vi kan presentera i hopp om att effektivisera sektionsmötet.

Ordförande vill få in rapport från samtliga medlemmar i styrelsen som berättar vad varje utskott gjort sedan HT1.

Lund, dag som ovan

Daniel Appelgren  
Ordförande, Datatekniksektionen